

Стартовали многие – победили сильнейшие

Бег – один из самых старых видов спорта, по которому были утверждены официальные правила соревнований, и он был включен в программу первых олимпийских игр 1896 года.

Вот уже одиннадцать лет подряд в сентябре стартует Всероссийский День бега – «Кросс Наций» – не только самый массовый забег, но и социально значимое событие в жизни страны. Его цель – привлечение к занятиям физической культурой россиян, и особенно молодежи, пропаганда здорового образа жизни. Это самое масштабное по количеству участников и географическому охвату массовое спортивное мероприятие, проводимое на территории России.

В Тугулыме 20 сентября на торжественной церемонии открытия «Кросса Наций – 2014» заместитель главы администрации ТГО по социальным вопросам Константин Кизеров отметил, что у нас с каждым годом число участников бега растет, и это – радует.

В рамках программы соревнований прошло несколько забегов. Первыми на дистанцию в 400 метров вышли участники в возрасте 4-7 лет, среди них самые юные – Иванна Дюпина и Дима Михалёв. По организованному кругу воспитанники детских садов и первоклашки пробежали круг по центральной площади. Победителями стали Ольга Боровкова, Мария Мамедова, Алина Рех, а также Артем Денисов, Данил Рудаков, Никита Подшиндялин.

Следующим стартовал спортивный забег. Марафон Всероссийского дня бега поддержали самые выносливые, самые стойкие, самые сильные – спортивная элита и гордость нашего района! Эти мужественные юноши и девушки преодолели 6 700 метров (площадь 50 лет Октября – ул. Ленина – ул. Федюнинского – объездная дорога – ул. Ленина – пл. 50 лет Октября). И, представьте себе, на финише за призовые места развертывалась настоящая борьба. В результате среди девушек от 8 до 17 лет призерами стали Марина Бирбасова (с. Верховино), Александра Пискулина (с. Верховино), Людмила Антуфьевая (п. Ертарский). Среди юношей этого возраста в лидерах Николай Рюпин (с. Верховино), Эдуард Едигарьев (с. Ошкуково), Егор Сарычев (п. Тугулым). У спортсменок от 18 лет и старше победили верховинские девушки – Ульяна Кириченко, Анастасия Кольцова и Юлия Третьяченко. Лидировали у юношей – Максим Марков (п. Тугулым), Андрей Гренов (с. Верховино), Данил Гарасюк (п. Юшала).

В массовом забеге призерами среди девушек стали: Мария Путинцева, Дарья Черножукова, Кристина Мерзлякова, Александра Дубровская, Елена Бакина, Полина Мальцева, Ольга Илларионова, Надежда Алтуфьева, Тоня Казакова, Наталья Маркова; среди юношей – Андрей Тунгусков, Дмитрий Вовк, Умар Мержоев, Дмитрий Чернов, Артем Макаров, Вадим Едигарьев, Игорь Ануфриев, Валерий Фадеев, Никита Кугаевский, Евгений Омутов.

В VIP-забеге были отмечены спортивные достижения специалиста по молодежной политике администрации ТГО Екатерины Опара и депутата Думы ТГО Евгения Дюпина. Самым старейшим участником «Кросса Наций – 2014», уже по традиции, стал почти 80-летний Анатолий Дмитриевич Вереюхин из Ертарского, который занимается не только бегом, но и ходьбой на лыжах.

Спортсмены и любители бега попрощались друг с другом до зимы, когда вновь выйдут на дистанцию единого марафона «Лыжня России – 2015». **Мария СЕРОВА.**